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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
5ης ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 

 

Έχουμε την τιμή, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 88 του Ν.3852/10, να 
σας καλέσουμε σε τακτική συνεδρίαση της Κοινότητας Σαλαμίνας την 
8η/05/2023, ημέρα Δευτέρα και ώρα 20:00, στα γραφεία της Κοινότητας 
Σαλαμίνας, επί της Λεωφ. Φανερωμένης 33, για συζήτηση και λήψη 
απόφασης στα πιο κάτω θέματα: 

 
1. Χωροθέτηση κάδων ανακύκλωσης ειδών ένδυσης, ιματισμού και υπόδησης 

στην επικράτεια του Δήμου όπως περιγράφεται στο υπ’ αριθμ. πρωτ. 
6904/7-4-23 έγγραφο Δ/νσης Περιβάλλοντος Πρασίνου & Καθαριότητας. 

 

2. Έγκριση ή μη παράτασης ωραρίου μουσικής για το έτος 2023 για το 
κατάστημα «Επιχείρηση Μαζικής Εστίασης Προχείρου Γεύματος (ζεστής 
και κρύας κουζίνας)» που βρίσκεται επί της συμβολής της Λ. Αιαντείου με 
την οδό Μπουμπουλίνας, (6η στάση) Αιάντειο, μετά την υπ’ αριθμ. πρωτ. 
7503/24-4-23 αίτηση του κυρίου Φυτούση Ιωάννη, νομίμου εκπροσώπου 
της ¨ ΦΥΤΟΥΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΦΥΤΟΥΣΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ Ο.Ε.¨. 

 

3. Έγκριση ή μη παράτασης ωραρίου μουσικής για το έτος 2023 για το 
κατάστημα «Επιχείρηση Μαζικής Εστίασης Προχείρου Γεύματος – 
Καφετέρα Αναψυκτήριο» που βρίσκεται επί της οδού Πλαστήρα 1 & 
Καραϊσκάκη, στη περιοχή Αγ. Γεώργιος, Σαλαμίνα, μετά την υπ’ αριθμ. 
πρωτ. 7505/24-4-23 αίτηση του κυρίου Φυτούση Ιωάννη, νομίμου 
εκπροσώπου της ¨΄ΑΓΓΕΛΟΣ ΦΥΤΟΥΣΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε.¨. 

 

4. Γνωμοδότηση σχετικά με την επανεπιβολή ή μη της ρυμοτομικής  
απαλλοτρίωσης της ιδιοκτησίας Τσαρπαλή Ιωάννη και Τσαρπαλή 
Σημερούδα που καταλαμβάνει  κοινόχρηστο χώρο  στα Ο.Τ. Κ.Χ.455-456 
επί της οδού Αγ. Παρασκευή και Μαραθώνος στην περιοχή Β΄ κατοικίας 
Αγ. Παρασκευής του Δήμου Σαλαμίνας, λαμβάνοντας υπόψιν το 
τοπογραφικό διάγραμμα της μηχανικού Αικατερίνης Μπέη όπου 
προτείνεται η άρση της ρυμοτομικής απαλλοτρίωσης βάσει της Απόφασης 
Α1778/2017 του Διοικητικού Πρωτοδικείου Πειραιά  και κινεί την 
τροποποίηση του ρυμοτομικού σχεδίου με τη δημιουργία νέου Ο.Τ.455Α ή 
επανεπιβολή της ρυμοτομικής απαλλοτρίωσης μετά την από 26-4-23 
εισήγηση του Τμήματος Τοπικού και Πολεοδομικού Σχεδιασμού του Δήμου 
Σαλαμίνας. 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΣΑΛΑΜΙΝΑΣ 

 

ΑΡΣΕΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ  


